


ŠTUDIJA PRIMERA

IME ŠTUDIJE PRIMERA Platforma od kmetije do vilic za odpravo nepotrebne plastike:

Kecipir

UČNI CILJI Naučite se, kako se spopasti z vseprisotno embalažo za enkratno

uporabo v živilskih izdelkih

TRAJANJE

OPIS 1. Splošni opis postopka

Podjetje Kecipir je razvilo spletno platformo za lokalno

dostavo svežega sadja in zelenjave, ki kmetovalce

neposredno povezuje z mestnimi potrošniki prek

krožnega sistema dostave, ki ga je mogoče v celoti

ponovno uporabiti in je namenjen reševanju
problematike embalaže za enkratno uporabo v živilskih
izdelkih. Pridelki se najprej poberejo na zahtevo prek

platforme na podlagi aplikacije, ki zagotavlja svežino in

najboljšo kakovost, kar izboljša uporabniško izkušnjo za

potrošnike. Nato Kecipir pomaga dostaviti pridelke

neposredno od kmeta do potrošnika v zabojih za

večkratno uporabo. Zaradi krajših prevoznih razdalj in

manjšega števila vpletenih strank je model ekonomsko

učinkovit. Kecipirjeva platforma je cenovno konkurenčna,
saj so lahko pridelki do 50 % cenejši od pridelkov iz

supermarketov, zaradi česar je model dostopen širokemu

krogu potrošnikov.

2. Izziv, kako se spopasti z vseprisotnostjo embalaže za
enkratno uporabo v živilskih izdelkih

3. Rešitev
Med letoma 2016 in 2019 je bilo iz dejavnosti podjetja

Kecipir izločeno 6 ton nekakovostne plastike za enkratno

uporabo (kot so plastične vrečke in pladnji iz stiropora).

Če bi družba Kecipir zajela le 1 % indonezijskega trga, bi

se po njihovih ocenah letno izognili 4 400 tonam (~3990

tonam) plastičnih odpadkov za enkratno uporabo, ki
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uhajajo v ocean. Ocenili so tudi, da bi model leta 2019

zmanjšal količino zavržene hrane za 132 ton na leto, saj

se izdelki dostavljajo lokalno, neposredno po tem, ko so

pridelani. Druge grožnje biotski raznovrstnosti, ki so

zaradi njihovega krožnega poslovnega modela zmanjšane
na minimum, vključujejo zmanjšanje emisij pri prevozu,

saj izdelki prepotujejo največ 60 km, in izogibanje

emisijam, povezanim s hlajenjem, saj je čas dostave od

kmeta do potrošnika krajši od 24 ur.

PODPORNA ORODJA

(videoposnetki, povezave,

PPTS itd.)

https://kecipir.com/

Bibliografija Fundacija Ellen Macarthur:

https://ellenmacarthurfoundation.org/circular-examples/a-farm-t

o-fork-platform-to-eliminate-unnecessary-plastic-kecipir
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